



DNEVNIK SLOVENCEN V ITALIJI

Danes, nedelja 6. aprila. Napad na jugoslavijo. Sonce vzhaja ob 5.36, zatope ob 18.39. Dozivanja dneva 13.03. Luna vzhaja ob 14.41, zatope ob 3.52. Jurji, ponedeljek 7. aprila. Herman, Radivoj.

Še o fasizmu. Prejšnja nedelja so v okolici spodbudila, da se v tujakih okolici obrodila, da bi priključili k Italiji...

IZ TRŽIŠKIH TOVARN Kominformistične grožnje zavednim tržiškim delavcem. Skušajo jih na razne načine spraviti z dela. Enotnost Kominformovcev z reakcionarnimi strankami

TRŽIC, 5. — Pred kratkim so med pripadniki kominformističnih celic Združenih trgih razpisali cirkularne letake, na katerih je bil program kominformistične Posseve zveze...

Kominformistični agenti so prišli povzeli kmalu uresničevati. Najprej so nekemu delavcu, ki je imel nekaj delovnega, podtaknili v žep nekaj žebeljev, ki so mu jih našli pri...

Matajur

Zaradi slabega vremena so odložili tekme v veslalstvu, ki bi morala biti preteklo nedelje. Zato bo tekma danes in upamo, da nam bo vreme dopuščalo prisotnostvati tej lepi športni manifestaciji...

Ažla

Zupanstvo je poskrbelo, da dne tudi vse hiše v naši vasi hišne številke, in sicer iz porcelanastih plošč. V ta namen so se prišli delavci, ki vzidavajo te plošče...

Praprot

Končno so se začela dela pri vodovodu v dolini Idrijce. Tako bosta vasi Budjov in Ibana dobili vodovod. Doslej je bil polnastilni vodovod, ki je naletel na težave...

IZPRED SODIŠČA Prospitev sodnijskega zapisnikarja obtoženega tatvine na sodišču

GORICA, 5. — Včeraj je na kazenskem sodišču sodili sodnijskem zapisnikarju Jožefu Polliju, ki je 42 let uslužben na sodišču. Polliju je obtožnica očitala, da se je polnastilni vodovod, ki je naletel na težave...

DELA PRI VODOVODU iz Ažle do križpotja zaspala. Kdo se bodo končno lotiti tolikokrat objavljenih del?

V občini St. Peter Slovencov so mnogo govorili o možnosti, da se vodovod iz Ažle podaljša do zaselek Jolanda. Občinske in pokrajinske oblasti so že pregledale teren...

Ko so ljudje vprašali oblasti, kaj je s stvarjo, so jim odgovorili, da nimajo sedaj na razpolago kreditov. Družinski glavari, ki so pri stvari prizideali, so ugotovili, da je denar na razpologo. Toda ostaja še mala težkoča...

KRATKE VESTI iz beneških vasi

je namreč bil zgrajen samo prvi del vodovoda do Praprošča. Sedaj govore, da bodo začeli dela tudi pri tretjem delu vodovoda, tako da dobi vodo tudi vasica Novakovec...

Soča odnaša rodovitno zemljo

SOVODNJE, 5. — Večkrat smo že pisali, da je Vipava v okolici Gabrju zelo nevarna za tamkajšnja polja. Ko spomladan obilnih nalivov, ki so spomladan obilnih nalivov, ki so spomladan obilnih nalivov...

Mazerola

Cesta, ki vodi v našo vasi, je zaradi svoje velike strmine skoraj nedostopna. Zlasti na ovinkih je cesta tako strma, da se vozila skoraj ne morejo obrniti. Cesto so zgradili leta 1915 na odločno zahtevo prebivalstva...

Uspelo predavanje v Štandrežu

STANDREŽ, 5. — Včeraj je bilo v prosvetni dvorani Otona Zupančiča predavanje Iva Marinčiča o borbi slovenskega kmeta za zemljo. Predavanje je bilo izredno zanimivo...

Obvestilo sodovodskim davkoplačevalcem

SOVODNJE, 5. — Zupanstvo v Sovodnjih opozarja vse davkoplačevalce, ki plačujejo davke pri davčnem uradu v Gradski, da jih bodo lahko plačali v sredo 11. aprila ob 9. uri 14. ure na sodovodskem župnistijskem pisarništvu...

Tatovi v kleti

GORICA, 5. — Gospodinja Roza Cigoj vd. Quarnalji iz Ul. Duca d'Aosta 95 je pred dnevi javila policiji, da so nedavno tatovi vlioli v njeno klet in odpeljali sinovo kolo z zamke Deis. S tatvino je Quarnaljeva utrpela 30 tisoč lir škode.

Poskus samomora na orožniški postaji

GORICA, 5. — V prvih popoldanskih urah so danes iz glavne orožniške postaje na Koru Italijo pozvali Zeleni križ na pomoč. Na rešitvi avto so bili opravičeni nekaj trenutkov nato je položil 29-letnega Leopolda Avreljia iz Ul. Dياز 20, ki si je prerezal žile v diastru, ki si je prerezal žile v diastru...

Prive in čitajle Primorski dnevnik!

Na igrališču v S. v. d. r. ob 15. uri igra 1. juve. tim. B. proti Brazzanese.

Goličave v Nadiški dolini je treba čimprej pogozditi

Gozdovi bi dajali precejšnje dohodke in bi zaščitili zemljišča proti plazovom

Sedaj je ugoden čas za saditev dreves. Zato je tudi čas, da spomnimo pokrajinske oblasti, da bi morale misliti, in splošno in sistematično pogozditi vse naših gorskih področij. Če pregledamo razdelitev površine po raznih kulturah, kakor jo določajo statistični podatki pri pokrajinskem kmetijskem nadzorništvu v Vidmu, ugotovimo, da sta Trst in Nadiška dolina razdeljena na vzhodno gorsko področje...

Velikonočne počitnice

GORICA, 5. — Ministrov za ljudsko vzgojo je z okrožnico določilo, da bodo velikonočne šolske počitnice na vseh šolah od četrta do 10. vključno traja 15. t. m.

Do 15. aprila je čas uničiti koruzna stebela

GORICA, 5. — Opozarjamo vse kmetovalce, ki še niso uničili koruznih stebel in ličja. Naj to storijo čimprej. Zadnji rok, ki so ga določile oblasti, ki so ga določile oblasti za uničenje koruznih stebel, je 15. april. Z unčenjem koruznih stebel bodo gmetovalci obvarovali nov pridelek koruze koruzne plemni, ki se razvija ravno v vlažnih kopicah koruznih stebel.

KINO

VERDI, 14.30: «Prostor na soncu», E. Taylor in M. Clift. VITTORIA, 15: «Sto malih mamic», V. Tobbs. CENTRALE, 15: «Tatinski princ», T. Curtis. MODERNO, 14.30: «Francoska Juna», S. Winters in J. Mc Creaa.

LOTERIA

VENEZIJA 24 72 81 23 34 FIRENZE 90 2 64 68 88 TORINO 58 41 47 7 23 MILANO 45 49 86 47 7 PALERMO 18 16 72 37 66 ROMA 7 7 20 14 71 GENOVA 54 36 8 84 52 BARI 40 4 19 70 71 NAPOLI 76 64 86 62 46 CAGLIARI 50 7 80 18 21

Vozni red autobosa

na progi Šempeter-Pevma. OB DELAVNIKIH: odhod iz Pevme: 7.40, 8.35, 9.30, 12.13, 15.15 in 18. odhod iz Šempetera: ob 7.15, 8.05, 9, 11.30, 12.30, 14.45 in 17.30; odhod s

IZ TRŽAŠKEGA DNEVNIKA PROTI VSAKI KONCESIJI ITALIJI

glede njene soudeležbe pri upravi cone A STO

Protestne resolucije iz mesta in okolice - Solidarnost prebivalstva jugoslovanske cone z borbo tržaških Slovencev - Hvaležnost jugoslovanskim narodom in vladi

(Nadaljevanje s 1. strani)

bile odsotne, tudi prebivalci BADNE in PLAVIJE. Tovrstna podpisna akcija je v teku tudi po drugih vaseh našega ozemlja. Stankanka OF, ki je bil predvčeršnjim na 40 vasčanov, ki so z zanimanjem sledili izvajanjem govornika o političnem položaju, ki je nastal po zanih dogodkih okoli 20. marca. Stankanka ni se nikoli pristostovaljo toliko ljudi, saj je bila zastopana skoraj vsaka hiša. Ponovno dokaz, s kakšnim zanimanjem sledi naše ljudstvo razvoju dogodkov okoli tržaškega vprašanja. Po izprni diskusiji so vsačani svoje glasno sprejeli protestno resolucijo, ki so jo naslovili na rav. nateljca za civilne zadeve pri ZVU, v kateri protestirajo proti fasističnim izgredom in imperialističnim zahtevam Italije po našem ozemlju. V isti resoluciji se zahvaljujejo vladi FLRJ in jugoslovanskim narodom za podporo, ki jo ti nudijo v borbi za naše narodne in socialne pravice. BOLJUNCI so nastanili skupaj v skupni diskusiji in potem soglasno sklenili, da odposlajo brzojav, ki maršalu Titu, v kateri se mu zahvaljujejo za odločno stališče, ki ga je zavzel proti nezamisljivim zahtevam italijanskega vladnega teluma. Pri tem so s sestanka poslali pismo tržaškim delavcem, v katerem se jim zahvaljujejo, da se niso udeležili stavke, ki so jo proglasili delodajaljski sindikati kominformistični izdajalci in italijanski vladni aparat. Vsi so se vrnili po italijanskem nede mo kratkometnem zakonu ter celo isti dan kot v Srednji in Južni Italiji. V SV BARBARI je bil sestank Ljudske fronte, katerega se mu zahvaljujejo za odločno stališče in za različne razlogov se niso bili cepilni. Starši bodo lahko pripeljali cepit svoje otroke vsak dan od 16. do 17. ure; cepljenje bo izvršil za to določeno zdravnik higienjskega urada. Vsi otroci, ki bi se morali jauti k cepljenju že 1. do 15. aprila, kot tudi otroci, ki bi morali biti cepljeni v drugi polovici istega meseca, bodo cepljeni v dnevi od 16. do 30. aprila. Za one, ki so prešli vabilo za mesec maj, ostane datum cepjenja nespremenjen. Vhod v prostore, kjer bo cepljenje otrok je iz Ul. Duca d'Aosta št. 1. Starši, oziroma varuhi otrok ki bodo pri pripeljavi svojih otrok k cepljenju, bodo zakonovani, kot to predvideva zakon.

INSPEKTOR NA OBISKU

Inspektor Geole Evgen Freilih. Nastopajo: Arthur Birling, fabrikant Ernest Zega k. z. SNG Trst. Sybil Birling, žena Anka Cerne. Sheila Birling, hči Stanca Mikar. Eric Birling, sin Dušan Krahl. Geralt Chroft, zet Tugo Klasičan. Edna, stuzkinja, Lada Lukina. Inspektor Geole Evgen Freilih. Dogaža se v jedilnici Brumleyev lingove hiše v Brumleyev Industrijskem mestu v severnem Milanu. Inspicent: Senja Vrečko. Sepitalec: Sonjak. Predprodaja vstopne denarines od 10. do 12. pri gledališki blaginji.

AVDITORIJ V TOREK 8. APRILA ob 18. in 20. uri. Kekec PRVI SLOVENSKE MIADINSKI FILM. Vstop z vabilom. Vabila za ob predstavi do bite v Ul. Roma 15/III. V ponedeljek od 10. do 12. ure od 16. do 18. ure v torek od 10. do 12. ure od 16. do 20. ure

DANES 6. IV. 1952 OB 20.00 V AVDITORIJU V TRSTU REVIIJA OPERETNIH MELODIJ. Sodelujejo: ELZA BARBIČVA ANGELCA SANCINOVA MODEST SANCINI JOZOK LUKES BELIZAR SANCINI IN RONNY ORKESTER IZ LJUBLJANE. Režiser in konferencier MODEST SANCINI. Dirigent DUSAN SANCINI. Plesne nastudirala OLGA GORJUPOVA. Kostume izdelal modni salon D. MARTELANCEVE.

Vabila so na razpologo v večji tiskarne Ul. S. Franciška 20, danes ob 20. ure. Telefon 29-477. Dostavljanje vabila s datumom 24. III. so veljavna danes ob 6. t. m. Zamenjavati potorej ni potrebna. Vabila so se ne razpologo.

SNG za tržaško sceno. Danes 6. aprila 1952 ob 15.30 uri v NABREZINI Schurekova komedija. Pesem s costo

V torek, 8. aprila 1952 ob 20. uri in LJUDSKEM GLEDALISCU V KOPRU DEDINJA. Drama v treh dejanjih (sedmih slikah) po romanu Henryja Jamesa, spisa R. G. A. Goetz.

SLOVENSKO GLEDALISČE - KOPER. Danes 6. aprila 1952 ob 20. Priestlejev INSPEKTOR NA OBISKU. Igra v treh dejanjih.

Scenograf: Akad. slikar H. Pfeifer. Režiser: Evgen Freilih. Nastopajo: Arthur Birling, fabrikant Ernest Zega k. z. SNG Trst. Sybil Birling, žena Anka Cerne. Sheila Birling, hči Stanca Mikar. Eric Birling, sin Dušan Krahl. Geralt Chroft, zet Tugo Klasičan. Edna, stuzkinja, Lada Lukina. Inspektor Geole Evgen Freilih. Dogaža se v jedilnici Brumleyev lingove hiše v Brumleyev Industrijskem mestu v severnem Milanu. Inspicent: Senja Vrečko. Sepitalec: Sonjak. Predprodaja vstopne denarines od 10. do 12. pri gledališki blaginji.

ZAHVALA zavarovalnici LLOYD CON-TINENTAL - WINTERHOF za zavarovanje za aktivnost IVU KLARICU - Trst. Ul. S. Franciška 30 - tel. 38-15. za tisk in pripravo vstopnih listov. GLAZAR FRANC TRST.









OB MOSKOVSKI GOSPODARSKI KONFERENCI

DOBRO PRIPRAVLJENE gospodarske limanice

Upeh vseh propagandističnih naporov... Celo Japonci, ki so najbolj prizadeti, manjkajo, šibka je reprezentanca v Britanije, reвно navdušenje v Indiji.

Romunije 80-85 odst., Madžarske okoli 70 odst., CSR 60,6 odst., Poljske 65 odst., Kitajske 60 odst. in Zvezne Nemčije 60 odst. Poudarjamo, da so te države pred vojno le malo izvažale in uvažale iz SZ.

ZIS. Poleg tega so jim priredili po ulicah aplavze in posebne predstave v najslavnejših gledališčih. Kljub hrupni propagandi, priljubljenosti in vsem mogočnim udobnostim je odziv na konferenci slab.

Nadaljnji znak, da odziv na sovjetska vabila ni bil zadosten, da bi lahko koristili sovjetskim propagandnim namenom, je dejstvo, da je sovjetska vlada odklonila gostilnarske in hotelske predloge, ki so se nanašali na letališča, ki so v Moskvi.

ZACUPRANA M'LAJDA

(Nadaljevanje s 3. strani)

Ko jo je zagledal, ji je bil razprosn in jo natiloma vprašal: 'Kaj si slova?'

Ona je odgovorila in hitro vstopila v hišo. 'Najbrž me je dan en mislivo, kaj ne?'

Ona je odgovorila in hitro vstopila v hišo. 'Najbrž me je dan en mislivo, kaj ne?'

Ona je odgovorila in hitro vstopila v hišo. 'Najbrž me je dan en mislivo, kaj ne?'

Z demonstracij v Ljubljani



Kdor hoče trgovati z našo zemljo, naj ne pozabi, da smo vedno znati braniti svoje pravice.

"SLOVENSKI ETNOGRAFI"

(Nadaljevanje s 4. strani)

Zanimiva folklorna anketa v Furlaniji. Dostojno mesto našega tiska in slovenski etnografski bibliografiji

di naravnost na učence, kjer je rečeno: 'Dragi otroci! Z vašo pomočjo bi radi izdelali lep zbirko pesmiških in proznih sestavov, ki jih mnogo od vas poznamo, vendar pa jih do zdaj še nismo objavili.'

niti z namenom, da bi kaj izboljšali. Na vprašanje je moral zapisovalec poleg svojih osebnih podatkov povedati tudi, kje je dobil sestavek, priimek in ime osebe, ki je sestavek narekovala, koliko let ima, če je sestavek še v navadi in če ne, kdaj je bil.

topisni knjigi iz tedanje dobe ter pri tem posameza iz te knjige, kar je pisec zabeležil etnografskega med kovinskih Slovencev, zlasti ob Zilji.

(I) 1945-1950. Pri tem nam je zelo prijetno, ko lahko ugotovimo, da srečujemo v tej bibliografiji pogosto imena sodelavcev našega tista kakor tudi bivšega ljudskega tednika; ko pa gre za slike (hiše v slikah, nose v slikah), se pa sploh navajata samo 'Primorski dnevnik' in 'Ljudski tednik'.



Pevski zbor mlgo Grudens iz Nabrežine je nastopil v Radiu Trst II.

na kakšno nemško univerzo, pozneje pa na popotovanje v Francijo, Anglijo in Italijo. Ko sem šel za Nemčijo in drugo, sem mu bil pripravljen služiti ne samo eno ali dve leti, ampak toliko let, kot je svet, petriari, Jakob služil svojemu tastu Labanu za prelepo Rahele.

Ob koncu prvega leta sem se s svojima mladeničema preselil v Karlovo. Od tod sem po dvajsetih letih obiskal Banat in sorodnike ter pomagal na grobove staršev in poljubil sveto zemljo, ki v njej počivajo njihove kosti.

HLADILNIKI NA ELEKTRIKO IN LEDENICE... ŠTEDILNIKI KUHALNIKI NA PLIN, ELEKTRIKO in BUTANGAS... DVOJNI ŠTEDILNIKI NA LES IN PLIN, NA PLIN IN ELEKTRIKO...

PRI UPRAVI "PRIMORSKEGA DNEVNIKA" TRST - UL. SV. FRANČIŠKA 20/1... lahko naročite SLOVENSKE in JUGOSLOVANSKE revije...

Krojačnica Baučec NADALJUJE Z DOBRO IZVEŽBANO POMOČJO TER SE PRIPOROČA... TRST VIALE XX SETTEMBRE 22

INDE RADIO... Radio - Električne naprave - Upravna SV. KRIŽ 132 APARATI IN URE NAJBOLJŠIH ZNAMK POPRAVILA - PRODAJA NA OBROKE

Trgovci, obrtniki... V SOJEM POSLOVANJU BOSTE PRIHRANILI ČAS IN TRUD, AKO SE BOSTE POSLUŽILI Tiskovini... Elegantnimi tiskovinami

Elettroradio... KUHALNIKI NA TEROCI PLIN "Butangas"

Slikovito jezero Chautauqua in kulturno mesto ob njem

V zahodnem delu države New York leži jezero, ki so ga prvi evropski kolonisti imenovali Chautauqua. Danesnji ameriški Amerikanev bo ko bi videl za to jezero, poznal Chautauqua po imenu. Vedel bo, da je Chautauqua sistema poseben poseben letovni študij, ki ga ustanovila leta 1874.

lo kulturno središče ločeno od sveta in je dostop vanj dovoljen le v vstopnici, ki jo plača ob glavnih vratih. Ulice so ozke, stavbe visoke, polne oker, postopaj zgrajena v lokih okoli parkov javnega trga. Avtomobil vstop v mesto ni dovoljen. Cudovita harmonija prevladuje v tem miru, ki je posvečen duhovnemu delu tisočev Amerikancev v poletnih mesecih.

ru je zrastle celo mesto poslopij, poletnih hotelov, na slovečih vil in hišic, ki so raztresene po gozdu. Samo predavalnica je v tem mestu nad 85. Srednjega godišča leži preudovit amfiteater, pod njim grški tempelj, spomenik predpartenske arhitekture z belim marmornatim stebriščem.

Korenine te ustanove, ki jo je Teodor Roosevelt označil, da je najboljši ameriška stvar...

Začetnika poletnih tečajev gotovo nista mislila, da se bo njuno delo razvilo do take stopnje uspešnega kulturnega poslanstva, ob samotnem jeze-

ru je zrastle celo mesto poslopij, poletnih hotelov, na slovečih vil in hišic, ki so raztresene po gozdu.

PRIMORSKI DNEVNIK

Opozarjamo vas na sledece oddaje: Jug. cone Trsta, 9:00. Mladinska oddaja: Srečni mozi s toplim srcem, 19:00. Klavir v ritmu igra L. Sangiorgi. ...

VREME Vremenska napoved za danes: se nadalje delno oblačno vreme s rahlim porastom temperature. ...

Wladna kriza v Tuniziji bo rešena v ponedeljek

Wladna kriza v Tuniziji bo rešena v ponedeljek. Vpis tunizijskega vprašanja na dnevi red Varnostnega sveta nima povoljnih izgledov. TUNIZ, 5. - Uradno javlja, da bo nova tunizijska vlada imenovana v ponedeljek. ...

MIROVNA POGAJANJA V PAN MUN JOMU Trygve Lie hoče odgovor

MIROVNA POGAJANJA V PAN MUN JOMU. Trygve Lie hoče odgovor. kitajske in severnokorejske vlade na ponudbo mednarodne zdravstvene organizacije. PAN MUN JOM, 5. - Podkomisija za obravnavo tretje točke dnevnega reda ni dosegla na današnji seji, ki je trajala 20 minut, nikakršnega napredka. ...



Ezio Vigliardi, Manlio Brosio, Renato di Carrobbio: to so člani italijanske delegacije na trenutni tristranski konferenci, ki so se napolili v Londonu z upanjem, da bodo v pogajanjih za Trst morda z gostobesedjem in izsiljevanji dosegli to, česar si niso upali pred sedmimi leti z orožjem.

Incidenti v Maroku. MEKNES, 5. - Med procesom na račun nekaterih oseb, aretiranih 30. marca, je prišlo v Bi Mrirtu do krvavih incidentov, pri čemer je bilo 5 mrtvih in mnogo ranjenih, med temi dva evropska vojaka. ...

RADIO. Opozarjamo vas na sledece oddaje: Jug. cone Trsta, 9:00. Mladinska oddaja: Srečni mozi s toplim srcem, 19:00. Klavir v ritmu igra L. Sangiorgi. ...

"MOTO GUZZI". EKONOMIČNA LAHKA MOTORNA KOLESA GALLETO 160, 4 PRESTAVE AIRONE 250 normalna-Sport AIRONE 510-FALCONE-SPORT MOTORNI TVORNIK 15 Q. ...

SPORTNI DNEVNIK

Anglija-Škotska 2:1 (2:0). Tehnično povprečna, toda hitra in borbena igra. GLASGOW, 5. - Današnja tekma med Škotsko in Anglijo je razočarala vseh 134.000 gledalcev, ki so se zbrali v Hampden Parku. ...

JUGOSLOVANSKI LAHKOATLETI se pripravljajo na olimpiado

JUGOSLOVANSKI LAHKOATLETI se pripravljajo na olimpiado. Bogat mednarodni spored za letošnjo sezono. BEOGRAD, 5. - Jugoslovanski lahkoatletci se že dajeta pripravljajo za letošnje olimpiado. Prvi del treninga, ki je bil v Zadru, se je že dni zaključil. ...

Ford Konno še vedno zmaga

Ford Konno še vedno zmaga. NEW HAVEN, 5. - Havajski igralec Ford Konno še vedno zmaga. Na ameriškem prvenstvu v pokritih bazenih si je pridobil še drugi naslov prvaka. ...

TRGOVINA Trevisani. OGLEJTE SI NAŠE IZLOŽBE! Naročnina PRIMORSKEGA DNEVNIKA za JUGOSLAVIJO posamezna številka din 10, mesečna naročnina "210".

Anglesko prvenstvo Mornarja na švedskem

Anglesko prvenstvo Mornarja na švedskem. LONDON, 5. - V semifinlni tekmi za angleski pokal sta Chelsea in Arsenal igrala neodločeno 1:1. Tekme prve lige pa so dale naslednje rezultate: Aston Villa - Fulham 4:1; Blackpool - Bolton 1:0; Derby - Middlesbrough 3:1; Huddersfield - Preston 2:0; Manchester City - West Bromwich 1:2; Portsmouth - Manchester United 1:0; Sunderland - Charlton 1:1; Wolverhampton - Burnley 1:2. ...

Juventus-Sampdoria 2:1

Juventus-Sampdoria 2:1. TORINO, 5. - Danes je nekompletno moštvo Juventusa premagalo prav tako nekompletno Sampdorio z 2:1 (2:1). Tekma je bila povprečna; najbolje moštvo se ni kdoli je kaj potrdilo. Zmaga Juventusa je zaslužena, čeprav bi Sampdoria nekaj minut pred koncem lahko dosegla neodločen rezultat - Conti je žogo, ki je usla Violi iz rok, poslal preko praznega gola v oblake. ...

Ponziana-Trieste 5:1

Ponziana-Trieste 5:1. V tekmi, odigrani v okviru italijanskega nogometnega prvenstva, lige C, je Ponziana premagala moštvo Trieste z visokim rezultatom 5:1. BRUSELI, 5. - Nogometna reprezentanca Bruselja je danes popoldne premagala reprezentanco mesta Amsterdam s 4:0 (2:0). ...

Mizarji podjetniki kmetovalci. me, nudi najugodnejše. GALEA. Uprava PRIMORSKEGA DNEVNIKA.

Siroka amnestija v Grčiji

Siroka amnestija v Grčiji. ATENE, 5. - Po celonocni seji je grški parlament sprejel zakonski predlog, po katerem bodo spremenjene v dosmrtno ječo vse smrtno kazni, izrečene od vojaških sodišč pred novembrom 1951. ...

Angleško prvenstvo Mornarja na švedskem

Angleško prvenstvo Mornarja na švedskem. LONDON, 5. - V semifinlni tekmi za angleski pokal sta Chelsea in Arsenal igrala neodločeno 1:1. Tekme prve lige pa so dale naslednje rezultate: Aston Villa - Fulham 4:1; Blackpool - Bolton 1:0; Derby - Middlesbrough 3:1; Huddersfield - Preston 2:0; Manchester City - West Bromwich 1:2; Portsmouth - Manchester United 1:0; Sunderland - Charlton 1:1; Wolverhampton - Burnley 1:2. ...

BRUSELI, 5. - Nogometna reprezentanca Bruselja je danes popoldne premagala reprezentanco mesta Amsterdam s 4:0 (2:0).

BRUSELI, 5. - Nogometna reprezentanca Bruselja je danes popoldne premagala reprezentanco mesta Amsterdam s 4:0 (2:0). ...

Batič Franc. KLJUČAVNIČARSKA MEHANIČNA DELAVNICA. TRST. Ul. F. Crispi 15. Telefon 95214.

BOG Triglav. 40. GODOVINSKA POVEST. Ilustrirano IANEZ VIDIC. Se tisti, ki so se bil prej naglani h kesanju in pokori, so se znova zakrknili. Ko je Clugia vnovič šel po vasi in jih vpraševal, ali se spokore in vrnejo k pravi veri Jezusa Kristusa, ko je njihov bog zgorel, je povsod našel na molk. ...

vojaki in zahteval pojasnila. Bilo je prepozno. Požar je vplival na vojake kot močno vino. Bili so željni ropanja, ognja in krvi. Kesali so se, da so naredili tako dolgo pot in godrnjali med seboj. Prvi plamen pa je bil poziv na rop in pustošenje. ...

šo, v krepkih besedah. «Taka bo Fulherliju po volji, se je pri sebi smehljaj. Po poti ga nič ni skrbelo, živjal je in pel. Na gmajni, blizu Kobarida je zagledal čredo živine in sredi črede Matica. ...

je naredna vojska, sestavljena iz drhali, videla, da ima čedo strelece okrog sebe, se je prestrašila in zbrala kazni. ...